

Доброе утро, «Остров Детства», или конкурс вожатят!

Если вы думаете, что утро на «Острове Детства» в ЦДТ довольно предсказуемое, то вы ошибаетесь. Несмотря на то, что отряды знают, с чего начинается каждый день в лагере, всё же некоторые события предугадать просто невозможно. Каждое утро здесь – это начало чего-то нового и интересного.

Сначала, конечно же, всё как обычно: когда отряды-кораблики причаливают на «Остров», их радостно встречают вожатые, которые выдают каждому из ребят по бейджику с их именем и фамилией. После каждый из вожатых присоединяется к своему отряду и начинает заряжать их энергией, играя в подвижные игры. А чтобы ребята окончательно проснулись и точно были готовыми ко всем дальнейшим мероприятиям, вожатые проводят весёлую зарядку.

Вот на часах уже 8:30, а это значит, что пора всем собраться на линейку и обсудить дальнейшие планы на сегодняшний день. Все вожатые начинают звать ребят и строить их в линию, создавая из отрядов своеобразный полуквадрат. Слово передаётся Ирине Геннадьевне Гилёвой, которая приветствует всех ребят, вожатых и воспитателей, желая доброго утра, и все в ответ дружно желают того же. Небольшое приветствие закончилось, и вдруг к детям выбегает с вытянутой рукой кто-то маленький и зелёный. Он приветствовал каждого из ребят. Кто же это такой? Это дракончик. Но он в гости прилетел не просто так. Сегодня на «Острове Детства» намечается знаменательное событие – «День мальчиков». И как же дракончик мог не прилететь и не передать нашим юным богатырям пламенное поздравление! К сожалению, надолго он оставаться не мог, наверное, в связи со своими «драконьими» обстоятельствами. И он как молниеносно появился, так же неожиданно исчез...

Но это было ещё не всё. Сегодня и день рождения у одной девочки по имени Дарья Харина из 4 отряда. И в честь её 11-летия ей сделали небольшой сюрприз-поздравление в виде шоколадки под песенку «В Африке слоники живут...». И даже это были ещё не все поздравления. В связи с тем, что этот год «Педагога и наставника», дети рисовали рисунки на тему «Хочу быть педагогом». На линейке прошла небольшая церемония награждения победителей (Ирина Геннадьевна награждала их под песенку «В Африке слоники живут...», которые пели отряды). Аплодисменты получили ребята: Зарина Година (1 отряд), Анастасия Керденская (3 отряд), Диана Макрушина (3 отряд), Виктория Калига (4 отряд), Варвара Вилисова (6 отряд), Вероника Пушкарёва (3 отряд), Мирослава Нартя (2 отряд), Анастасия Широкова (2 отряд), Софья Кравчук (1 отряд), Юлия Титова (3 отряд).

Конкурс «Хочу быть педагогом» подарил детям не только отличное настроение, но также и баллы в другом конкурсе – в конкурсе вожатят, ведь вожатые – люди творческие. Всю эту неделю за ребятами, возможно, будущими вожатыми, наблюдали в отрядах в плане самоуправления (проявления их вожатских способностей): как они могут организовать, построить свои отряды и т.п. И каждый из вожатят уже получили по 3-4 балла. В конкурсе приняли участие все те дети, которые захотели стать вожатями. Всех желающих ребят по одному от каждого отряда внесли в список «Отряд вожатят» (1 отряд – Зарина Година, 2 отряд – Анастасия Широкова, 3 отряд – Анастасия Керденская, 4

отряд – Виктория Калига, 6 отряд – Варвара Вилисова).Итоги работы детей в качестве вожатят подводят каждый день. А кто проявит себя лучше всех, тот и станет вожатёнком этой лагерной смены. Кто же это будет – объявится в конце смены. А до того момента у конкурсантов есть ещё много времени, чтобы успеть продемонстрировать свои вожатские качества и получить «плюсики». К тому же, завтра им представится такая возможность, ведь они будут проводить зарядку.

После линейки дети пошли в столовую. И пока дети завтракают, вожатые активно готовятся к мероприятию.

Вот такое насыщенное утро получилось сегодня на «Острове Детства»! Пресс-центр желает всем вожатям успеха в конкурсе!

Мария Позднякова,

Пресс-центр ЦДТ